


ÖNSÖZ

Rebat Teknoloji olarak, sürdürülebilir bir gelecek anlayışıyla geliştirdiğimiz 
üç tekerlekli elektrikli motosikletimizi tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. Bu 
kullanım kılavuzu; aracınızın güvenli, verimli ve uzun ömürlü şekilde kullanı-
labilmesi amacıyla hazırlanmıştır. Aracınızı kullanmaya başlamadan önce 
kılavuzda yer alan tüm bilgi ve uyarıları dikkatlice okumanız önemlidir. Bu 
kılavuz, ürünün ayrılmaz bir parçası olup her zaman saklanmalı ve ihtiyaç 
duyulduğunda başvurulmalıdır.

Üç tekerlekli elektrikli motosikletimiz; dengeli sürüş yapısı, sessiz ve çevre 
dostu elektrikli motoru ile şehir içi ve kısa mesafeli kullanımlar için pratik bir 
ulaşım çözümü sunar. Sağlam şasi yapısı, sürüş güvenliğini destekleyen fren 
sistemi ve konforu artıran süspansiyon bileşenleri ile kullanıcı odaklı olarak 
tasarlanmıştır. Yüksek verimli batarya sistemi sayesinde ekonomik kullanım 
sağlarken, sıfır emisyonlu yapısı ile çevrenin korunmasına katkıda bulunur.

Aracınızın performansını ve güvenliğini korumak için periyodik bakım 
işlemlerinin zamanında yapılması büyük önem taşır. Bakım, onarım ve parça 
değişimlerinde yalnızca Rebat Teknoloji tarafından yetkilendirilmiş servisle-
rin ve orijinal yedek parçaların kullanılması tavsiye edilir. Yetkisiz müdahale-
ler ve uygun olmayan parça kullanımı, aracın güvenliğini olumsuz etkileyebi-
leceği gibi garanti kapsamı dışında kalmasına da neden olabilir.

Bu kullanım kılavuzunda yer alan talimatlara uyulması, hem sürüş güvenliği-
niz hem de aracınızın uzun süre sorunsuz şekilde kullanılabilmesi açısından 
önemlidir. Rebat Teknoloji olarak, ürünlerimizi tercih ettiğiniz için teşekkür 
eder; üç tekerlekli elektrikli motosikletinizle güvenli, konforlu ve keyifli 
sürüşler dileriz.





Sürüş Öncesi Talimatlar
•Tüm hareket organlarının durumunu kontrol ediniz.
•Tüm dönen parçaları ve lastik hava basınçlarını kontrol ediniz.
•Bütün somun ve cıvataların yeteri kadar sıkılmış olduğundan emin olunuz.
•Fren pedalının boşluğunu ve fren hidrolik seviyelerini kontrol ediniz.
•Gaz pedalının takılmadan düzgün çalıştığından emin olunuz.
•Tüm aydınlatma sistemlerini (far, sinyal, stop lambaları) ve silecekleri kontrol 
ediniz.
•Aynaların görüş açınıza göre ayarlandığından emin olunuz.

Güvenli Sürüş Talimatları
•Kullanmaya başlamadan önce yukarıdaki sürüş öncesi talimatları uygulayı-
nız.
•Kazaların büyük bir bölümü trafikte fark edilmemekten dolayı gerçekleş-
mektedir. Trafik kurallarına uyunuz ve diğer sürücülerin sizi gördüğünden 
emin olunuz.
•Sürüşe başlamadan önce kapıların tam kapandığından emin olunuz ve 
varsa emniyet kemerinizi takınız.
•Sürüş yaparken direksiyonu iki elinizle kavrayınız ve dikkatinizi yola veriniz.
•Güvenli sürüş pozisyonunu sağladığınıza emin olunuz
•Araca alışmak ve deneyim kazanmak için trafiğe kapalı alanlarda sık sık 
pratik yapınız.
•Kılavuzda belirtilen azami yükleme kapasitesine uyunuz.
•Arka kasa içerisine yüklediğiniz yüklerin dengeli dağılmasına ve kasadan 
taşmamasına dikkat ediniz.
•Sürüş sırasında hareket eden, sabitlenmemiş yükler aracın ağırlık merkezini 
değiştirerek devrilmeye neden olabilir. Yüklerinizi sabitleyiniz.
•Aracınızı kullanırken ani direksiyon hareketlerinden kaçınınız.
•Üç tekerlekli araçların dinamiği farklıdır; virajlara girerken mutlaka hızınızı 
düşürünüz. Yüksek hızla dönüş yapmak devrilme riski oluşturur.
•Yağışlı havalar fren mesafesini uzatır ve görüşü kısıtlar. Böyle durumlarda 
sileceklerinizi çalıştırınız ve düşük hızla seyrediniz.
•Su birikintilerinden geçerken yavaşlayınız; derin sulardan kaçınınız.
•Alkol ve uyuşturucu maddeler etkisinde aracı kesinlikle kullanmayınız.



Ön Sinyal
Ön Far
Tepe Lambası
Plaka Lambası
Arka Sinyal Lambaları
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Batarya
Kasa Kilidi
Motor
Sunroof
Aynalar
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1-Geri Görüş Aynası
2-İç Aydınlatma Lambası
3-Multimedya Ünitesi
4-Fren Pedalı
5-Gaz Pedalı
6-Uzun Kısa Far Kolu
7-Silecek Kumanda Kolu
8-Takviye Kumanda Kolu

9-El Freni
10-Cam Silecek Su Püskürtme
Düğmesi
11-Kalorifer Kontrol Düğmesi
12-Tepe Lambası Açma /
Kapama Düğmesi
13-İleri – Geri Vites / Park Modu
Seçici Anahtarı
14-Dörtlü Flaşör Anahtarı

10 11 12 13 14



Çalıştırma ve Hazırlık: Sürücü koltuğuna oturun ve kontak anahtarını yuvasına 
takıp saat yönünde çevirerek "ON" konumuna getirin. Gösterge paneli aydınlan-
dığında araç sürüşe hazırdır.

Vites ve El Freni Aracın vites butonunu ileri sürüş için "D", geri sürüş için "R" 
konumuna getiriniz. Harekete başlamadan önce el freninin inik olduğundan 
emin olunuz. El freni çekiliyken aracı zorlamak motora zarar verir.

Hızlanma ve Frenleme: Hızlanmak için sağ ayağınızla gaz pedalına nazikçe 
basınız. Ani ve sert basmaktan kaçınınız. Yavaşlamak için ayağınızı gazdan 
çekiniz; araç motor freni ile yavaşlayacaktır. Tam duruş için fren pedalını kullanı-
nız.

Geri Sürüş: Araç tamamen durduktan sonra vitesi "R" konumuna alınız. Geri 
viteste sesli ikaz duyulacaktır. Gaz pedalına hafifçe dokunarak ve aynaları kontrol 
ederek manevra yapınız.

Yükleme Kuralları: Yükleri sadece kasa içerisine ve dengeli dağılacak şekilde 
yerleştiriniz. Kasa dışına sarkan yüklemelerden kaçınınız. Teknik özelliklerde 
belirtilen "Azami Yüklü Ağırlık" sınırını kesinlikle aşmayınız. Aşırı yükleme şasiye 
zarar verir ve fren mesafesini uzatır.
Park Etme Sürüşü bitirdiğinizde aracı uygun ve düz bir zemine park ediniz. El 
frenini tam olarak çekerek aracı sabitleyiniz. Kontak anahtarını "OFF" konumuna 
getirip çıkarınız ve kapıları kilitleyiniz.

Silecek ve Aydınlatma Yağışlı havalarda görüş güvenliği için silecek kolunu 
kullanarak camı temizleyiniz. Gece sürüşlerinde veya tünel geçişlerinde far 
anahtarını açınız. Sinyal kolunu dönüşlerden önce kullanarak diğer sürücüleri 
uyarınız.



Frenleme ve Güvenlik Aracınızı güvenli bir şekilde durdurmak için sağ ayağı-
nızla fren pedalına kademeli olarak basınız. Pedal üzerinde elektrikli motoru 
devre dışı bırakan güvenlik sensörleri bulunur; frene dokunduğunuz anda 
motorun güç akışı kesilir. Ani duruşlardan kaçınmak için fren pedalına sertçe 
vurmak yerine, artan bir baskı uygulayınız. Islak veya kaygan zeminlerde fren 
mesafesinin uzayacağını unutmayarak, öndeki araçla takip mesafesini koruyu-
nuz.

Yokuş İniş ve Sürüş Uzun ve dik yokuşları inerken aracın kontrolsüzce hızlan-
masına izin vermeyiniz. Hızı sabit ve güvenli bir seviyede tutmak için fren 
pedalını aralıklı olarak kullanınız. Yokuş aşağı inerken aracı asla boşa almayınız 
veya kontağı kapatmayınız; bu durum aracın kontrolünü kaybetmenize neden 
olabilir.

Hidrolik Sistem Kontrolleri Aracınız, üstün duruş performansı sağlayan kapalı 
devre hidrolik fren sistemine sahiptir. Fren pedalına bastığınızda pedalın 
süngerimsi bir his verdiğini, çok yumuşak olduğunu veya tabana kadar indiğini 
fark ederseniz, bu durum sistemde hava olduğunu veya hidrolik sıvısının 
azaldığını gösterir. Böyle bir durumda sürüşe devam etmeyiniz ve derhal yetkili 
servise başvurunuz.

DİKKAT: Fren balataları ve diskleri, sürüş güvenliğinin en kritik parçalarıdır ve 
kullanıma bağlı olarak zamanla aşınırlar. Frenleme esnasında metalik sürtünme 
sesi duyarsanız veya fren performansında belirgin bir zayıflama hissederseniz 
balatalarınız bitmiş olabilir. Değişimlerde sadece üretici onaylı orijinal yedek 
parça kullanınız; yan sanayi ürünler fren mesafesini uzatarak ciddi kazalara 
sebebiyet verebilir.



Şarj Cihazı Kullanımı Bataryanızın uzun ömürlü olması için şarj işlemini aşağı-
daki sıraya göre yapınız. Boş bir bataryanın tam şarj olması ortalama 6-8 saat 
sürer.
Şarj İşlemi Adımları
Aracınızın kontağının kapalı olduğundan emin olunuz.
Şarj cihazının fişini (Görselde 2 numara) önce duvar prizine takınız. Cihaz üzerin-
deki ışığın yandığını kontrol ediniz.
Daha sonra şarj cihazının çıkış soketini (Görselde 1 numara) aracınızdaki şarj 
girişine takınız.
Not: Soketi araca takarken anlık küçük bir kıvılcım (ark) oluşması normaldir.
LED Gösterge Durumları Şarj cihazı üzerinde genellikle iki adet ışık bulunur:
Kırmızı Işık: Şarj işleminin devam ettiğini gösterir.
Yeşil Işık: Bataryanın tamamen dolduğunu gösterir. Yeşil ışık yandığında şarj 
işlemi tamamlanmıştır.

UYARI: Güvenlik ve Garanti
Voltaj Dalgalanmaları: Elektrik tesisatınızdaki ani voltaj değişimleri şarj cihazına 
zarar verebilir. Bu tür hasarlar garanti kapsamı dışındadır.
Sıralama: Aracın elektrik sistemini korumak için cihazı önce prize, sonra araca 
bağlamanız tavsiye edilir.
Batarya Bakımı: Aracı kullanmasanız bile, batarya hücrelerinin ölmemesi için 
ayda en az bir kez tam şarj yapınız.
Aşırı Şarj: Batarya dolduğunda (yeşil ışık yandığında) şarjda bekletmeye devam 
etmeyiniz. Uzun süre şarjda kalan bataryalarda ısınma ve şişme (deformasyon) 
oluşabilir. Bu durum bataryayı kullanılamaz hale getirir.
Soğuk Hava: Kış aylarında batarya performansı kimyasal olarak düşer; bu 
nedenle menzilin kısalması normaldir.
Orijinal Parça: Sadece aracınızla birlikte verilen veya yetkili servisten temin 
edilen orijinal şarj cihazını kullanınız.





• Aracı düz bir zemine park ediniz ve kaymaması için tekerleklerine takoz 
koyunuz. El frenini indirdikten sonra; sağ ve sol arka tekerlekleri sırasıyla iki 
elinizle kavrayıp ileri-geri hareket ettirerek boşluk olup olmadığını kontrol ediniz. 
Herhangi bir boşluk hissedilmesi durumunda mili tekrar sıkınız ve tamamen 
sabitlendiğinden emin olunuz.

Gaz Pedalı

Gaz pedalının takılmadan çalıştığını ve ayağınızı çektiğinizde tam olarak eski 
konumuna (serbest pozisyon) döndüğünü kontrol ediniz. Pedalın altında paspas 
vb. sıkışmadığından emin olunuz





1.ay ve 4. ay bakımları, aracınızın sağlıklı çalışması için oldukça önemlidir. İlk 
kullanım dönemi boyunca motor ve şasi bileşenleri birbirine uyum sağlar ve 
bu süreçte gevşeme olabilir. Bu nedenle ilk bakımda tüm bağlantı elemanları-
nın (cıvata, somun vb.) kontrol edilmesi tavsiye edilir.

Aracınızın güvenilirliği; doğru yapılan ilk kullanım hazırlıklarına ve zamanında 
gerçekleştirilen ilk periyodik bakıma bağlıdır.

• Aracınızın güvenli ve uzun ömürlü olması için her türlü modifikasyondan 
kaçınınız. Yapılan uygunsuz değişiklikler hem sizin hem de trafikteki diğer 
kişilerin güvenliğini tehlikeye atabilir. Daima yalnızca üretici tarafından onay-
lanmış orijinal parçaları kullanınız.

• Her bakım işleminden önce kişisel güvenliğiniz için motoru tamamen kapa-
tıp el frenini çekerek aracı sabitleyiniz. Basit bir bakım dahi olsa, motor çalışır 
durumdayken veya araç sabitlenmemişken işlem yapmayınız.

• Aracınız 1 ay veya daha uzun süre kullanılmamışsa, tekrar kullanmadan önce 
lastikler, akü ve diğer paslanma veya aşınmaya müsait parçaları mutlaka 
kontrol ediniz. Gerekli kontrolleri yaptıktan sonra sürüşe başlayınız.
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Saklama Koşulları
• Elektrikli aracınızı kış ayları gibi uzun süre kullanmayacağınız dönemlerde, 
aşınma ve olası arızaların önüne geçmek için bazı koruyucu önlemler almanız 
gerekir. Depolama işleminden önce gerekli bakım ve küçük onarımların yapılması 
faydalı olacaktır.

• Aracınızı depolamadan önce temizleyip durulayın ve tamamen kuruduğundan 
emin olun. Boya yüzeylerini koruma amaçlı uygun bir koruyucu cila ile kaplamak, 
boyanın ömrünü uzatır ve parlaklığını korumasına yardımcı olur.

• Depolama öncesi lastiklerin hava basıncını önerilen seviyeye ayarlayınız.

• Aracınızı saklarken plastik veya kauçuk niteliğinde olmayan bir örtü kullanın. 
Hava sıcaklığının fazla değişmediği, stabil koşullarda muhafaza etmeye özen 
gösterin. Ani sıcaklık değişimleri, aracın farklı parçalarında yıpranma, bozulma 
veya çatlamalara sebep olabilir.

Kullanma Koşulları
• Çalıştırma öncesi kontrol adımlarını eksiksiz tamamladıktan sonra elektrikli 
aracınızı çalıştırınız.

• İlk hareketi mutlaka trafiğe kapalı bir alanda gerçekleştiriniz. Aracın tüm bileşen-
lerinin doğru şekilde çalıştığından ve tam performans verdiğinden emin olduktan 
sonra trafiğe çıkınız.

Taşıma
Elektrikli aracınızın üzerinde, taşıma kapasitesine uygun olmayan veya yapısal 
olarak desteklemeyen yükleri taşımayınız. Yanlış yükleme, aracın belirli parçaların-
da deformasyon, kırılma veya işlev kaybına neden olabilir.

Montaj
Aracınız size tamamen monte edilmiş ve kullanıma hazır şekilde teslim edilmekte-
dir. Teslim alırken tüm aksamların sağlam ve doğru şekilde yerleştirildiğini kontrol 
etmeniz önerilir.
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